
Azory

autonomiczne wyspy

Poziom trudności: Średni

1. Ta grupa wysp pochodzenia wulkanicznego należy do:

A - Portugalii

B - Hiszpanii

C - Włoch

2. Na jakim oceanie leżą Azory?

A - Pacyfik

B - Atlantyk

C - Ocean Indyjski

3. Ile jest w sumie wysp?

A - 4

B - 6

C - 9

D - 12

4. Najmniejsza wyspa Azorów (około 17 qkm) nazywa się:

A - Pico

B - Flores

C - Corvo

5. Nazwa Azory pochodzi zapewne od słowa Acor, które oznacza zwierzę widniejące na

fladze tych wysp.O jakie zwierzę chodzi?

A - pies

B - jastrząb

C - jaskółka
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Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. C

4. C

5. B

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


